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1. Testületi szervek működési 

feltételeinek javítása, döntés-előkészítés, 

végrehajtás jobb végzése 

1. Testületi döntéshozatal minőségivé 

válásához érdemi hozzájárulás 

 

 

Cél: Testületi szervek működési 

feltételeinek javítása, döntés-előkészítés, 
végrehajtás jobb végzése 

 Vállalások:  

- Az előterjesztések határidőben 
történő, a formai követelményeknek 

megfelelő leadása 

Cél: kommunikáció, public relations, 

arculatépítés 
 

Vállalások:  

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
- A testületi Döntéstámogatási Rendszer 

alkalmazása 

 
 

- Az önkormányzat elektronikus 

szolgáltatásainak bővítése  
 

 

 
 

 

2013-ban 14 ülést tartott a képviselő-testület, amelyből nyilvános ülés – az éves munkaterv szerinti napirendekkel – 11 
volt, míg a testület zárt ülést márciusban, májusban és júniusban tartott. Rendkívüli ülés összehívására ez évben nem 

került sor. Mindezeken kívül szeptember 2-án ismét megtartotta ünnepi ülését a képviselő-testület. 
Az üléseken összesen 176 határozat született, amelyekből zárt ülési mindössze 3 volt: 2 szociális ügyben, 1 pedig a városi 

kitüntetések odaítélésében. 

Az év során 28 rendeletet alkotott meg a képviselő-testület. 
A képviselő-testületi ülésre a polgármesteri hivatalon kívül előterjesztéseket készített – többek között – a rendőrség, a 

megbízott főépítész, a kistérségi munkaszervezet (amely az év folyamán megszűnt), a helyi TDM-iroda és az 

önkormányzati cégek. 
Egyéni képviselői indítvány 5 volt. 

2013 októberében 1 közmeghallgatást tartott a képviselő-testület, amelyen egyetlen helyi személy sem jelent meg. 

 
2013-ban mind a képviselők, mind a bizottságok nem képviselő tagjai elektronikus levélben kapták a meghívókat és 

előterjesztéseket, de az előbbiekhez a Döntéstámogatási Rendszeren keresztül is eljuttattuk az anyagokat. A képviselő-

testületi előterjesztések – a zárt ülési anyagok kivételével – a www.hajduszoboszlo.eu városi portálon is megtalálhatóak. 
 

A www.hajduszoboszlo.eu önkormányzati portálrendszer továbbra is folyamatosan bővül és rendeződik az olvasói 

visszajelzések, a jogszabályi előírások, valamint a felmerülő igények alapján. A 15 olvasói megkeresés között voltak a 
honlappal kapcsolatos észrevételek, rendezvényekre való figyelemfelhívások és panaszbejelentések, melyek kivétel nélkül 

továbbításra kerültek a szakügyintézőkhöz. 

Tájékoztatás, információszolgáltatás tekintetében – valamivel több, mint az előző évben – 415 publikáció jelent meg, 
melyből 231 megbízás alapján. 2013-ban az előző évhez képest jelentősen nőtt az önálló publikációk és a hírek, 

közlemények száma (262). Továbbra is kéthetente jelenik meg az önkormányzati hírlevél, melynek közel 250 olvasója van 

jelenleg. 
 

Cél: Felügyelet- és ellenőrzés 

Vállalások: 
- az önkormányzat gazdasági 

társaságai, költségvetési szervei 

(intézményei) képviselő-testületi 
tulajdonosi és fenntartói 

irányításában, ellenőrzésében a 

testület döntéseinek megfelelő 
hatékony közreműködés  

 

  

 

 
A jogszabályi változások következtében 2013. január 1-től az általános iskolák és a középfokú oktatási intézmények 

fenntartását a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ látja el. Az általános iskolák, a gimnázium és a kollégium 

működtetése önkormányzati feladat maradt. Az intézmények működtetési feladatainak ellátására a képviselő-testület létre 
hozta a Hajdúszoboszlói Intézményműködtető Központot.  

A köznevelési intézmények működtetésével kapcsolatban önkormányzatunk együttműködési megállapodást köt az 

intézményfenntartó központtat, a megállapodást hivatalunk előkészítette, egyeztetés alatt van. A KLIK-kel történő 
kapcsolattartás, egyeztetések, megállapodások kidolgozása, felülvizsgálata számos új és folyamatos feladatot jelentett a 

hivatalnak.  

A köznevelés-közoktatás tekintetében bekövetkezett változások a 2013. évben sajátos, átmeneti feladatokat jelentettek a 
városi úszásoktatás, a diáksport rendezvények és a nyári napközis tábor megszervezése tekintetében. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50.§ (8) bekezdése alapján a – Hajdú-Bihar Megyei 

http://www.hajduszoboszlo.eu/
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Kormányhivatal kérésére – a képviselő-testület véleményezte az általános iskolai körzethatárokat. 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (4) bekezdésének h) pontja alapján a – Klebelsberg 

Intézményfenntartó Központ Debreceni, illetve Hajdúszoboszlói Tankerülete kérésére – a képviselő-testület 

véleményezte a Szép Ernő Középiskolai Kollégium, a Hőgyes Endre Gimnázium és Szakközépiskola, a Thököly Imre 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola intézményvezetői pályázatát. 

 

2013-ban felülvizsgálatra, illetve módosításra kerültek a költségvetési intézmények alapító okiratai. A képviselő-testület 
elfogadta a Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda szakmai beszámolóját és az óvodai körzeteket. 

 

A bölcsőde 90 férőhelyes épületében – gondozási díj bevezetése nélkül – magas szintű szakmai munka folyik. A 
várólisták megszűntek. Az alapszolgáltatáson túli szolgáltatásokat (só-terápia, időszakos gyermekfelügyelet, játszóház, 

baba-mama klub) sokan igénybe veszik, az intézménynek jelentős bevételt biztosítva.  

 
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 

módosítása szerint az állami fenntartású megyei múzeumi szervezetek 2013. január 1-jével megszűntek, tagintézményeik 

a területileg illetékes települési önkormányzatok fenntartásába kerültek. A fentiek alapján Hajdúszoboszló Város 
Önkormányzata a Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Igazgatósága megnevezésű költségvetési szervből történő kiválással 

megalapította az önállóan működő Bocskai István Múzeumot. Az intézményvezetői pályázat folyamatban van. 

 
A szociális és gyermekvédelmi területen az intézményi ellátásokért a Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális Szolgáltató 

Központ a felelős. Önkormányzatunk a város lakosainak ellátása érdekében 66,5 millió forinttal támogatta a szolgáltatót. 

Jelentős változás az intézmény életében hogy a Társulási Munkaszervezet jogszabályi változások miatt megszűnt, a 
gesztor önkormányzati feladatokat önkormányzatunk és annak hivatala látja el.  

A kötelező feladataink közül gyermekek átmeneti otthonát nem működtetünk, a pszichiátriai személyek nappali 

ellátásának biztosítására pedig önkormányzatunk 2018-ig tartó ellátási szerződést kötött egy külső civil szolgáltató 

egyesülettel.  

 Az elmúlt évben a szolgáltatások közül a szociális étkeztetés – 159 176 adag ebéd került kiosztásra – volt a 

legnépszerűbb. Ezek a személyek jövedelem nélküliek vagy minimális jövedelemmel rendelkeznek, így ingyen kapják az 
ételt. Az ellátotti létszám egyre növekszik. 

Hasonló gondok vannak a házi segítségnyújtásban és a támogató szolgálat tekintetében is. A házi segítségnyújtás esetében 

nehéz versenyezni az ingyenes szolgáltatást nyújtó más szolgáltatókkal. Főleg olyan betegek keresik meg intézményünket, 
akik ápolása, gondozása rendkívül időigényes (naponta többszöri) és magas szakmai tudást igényel. 2013-ban a 

látogatások száma 12 938 volt.  

2013-ban is nagy sikerrel folytatódott a „kályha program”, melynek keretében a szakbizottság 20 db kályha vásárlását 
támogatta. A szerencséseket a szociálisan legrászorultabbak közül a szolgáltató központ választja ki. 

 

Egészségügy 

A Járóbeteg-Ellátó Centrumban a többletként bevállalt szakrendelések 80%-a működik, a leglátogatottabb az ultrahang és 

az endokrinológia-diabetológia szakrendelés. Sportorvosi rendelés is folyamatosan működik. 

Az iskola fogászati ellátás tekintetében ebben az évben is nagymértékű minőségi fejlesztésről számolhatunk be. A 

komplex ellátás minőségi biztosítása érdekében egy új gyermek fogászati röntgengép került beszerzésre. 

Megszerveztük és lebonyolítottuk a kötelező tüdőszűrést 2013-ban is. A megjelenésre kötelezett 16 080 főből 9660 fő 
jelent meg, míg a nem kötelezett, 30 év alattiakból 756 fő vett részt a szűrésen. Az utóbbiak esetében önkormányzatunk 

átvállalta a szűrés díját. A szűrést a Járóbeteg-Ellátó Centrum röntgen szakrendelése, majd a tüdőgondozó végezte. A 

lakosság részéről pozitív visszajelzések érkeztek. 
Népegészségügyi program keretén belül emlőszűrést szerveztünk, a Védőnői Szolgálat és a Hajdú-Bihar Megyei 

Kormányhivatal Hajdúszoboszlói Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézet munkatársaival közösen, melynek során öt 
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alkalommal összesen 221 hölgyet utaztattunk be Debrecenbe mammográfiás vizsgálat elvégzésére. 
Az egészségügyi alapellátás – háziorvosok, fogorvosok, gyermekorvosok – feladat-ellátási szerződéseinek felülvizsgálata, 

illetve ezáltal a területi ellátási kötelezettséget biztosító körzetek felülvizsgálata is megtörtént 2013-ban. A feladat-ellátás 

biztosításához nyújtott rendelők és kiszolgáló helyiségeik őrzés- és vagyonbiztosítását megoldottuk, a JEC központi 
rendszerére kapcsolódtak rá. A minimális feltételek biztosítása végett kisebb fűtési, karbantartási munkálatok is történtek, 

valamint az internet hozzáférés és használat díját megtérítettük a feladat-ellátó orvosainknak. 

 

Vállalások:  
- felkészülés az ellenőrzésekre, azok 

segítése  
 

 

 
 

- belső ellenőrzési rendszer 

működtetése 
 

 

 
 

 

- építésügyi hatósági ellenőrzés 
 

 

 

 

Cél: partnerség a kölcsönös érdekek, 
előnyök alapján 

Vállalások:  
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

- vendégtartás ellenőrzése  

 

 

- Pályázatsegítése az önkormányzati 
intézményeknek 

 

 
A Hajdú-Bihar megyei Kormányhivatal 2013. április 16-án tartott ellenőrzést az anyakönyvi igazgatási tevékenység 

törvényességének és szakszerűségének tárgyában. Az ellenőrzésről készített jegyzőkönyv szerint az anyakönyvi igazgatási 
feladatok ellátása színvonalas, az anyakönyvvezető elhivatottan, a vonatkozó anyagi és eljárási jogszabályok ismeretében 

és azok előírásai szerint végzi teendőit. A feltárt, adminisztratív jellegű hiányosságok pótlása a megtett javaslat alapján 

megtörtént. 
 

Az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerveinek – a 162/2012. (XI. 15.) Képviselő-testületi 

határozattal elfogadott – éves belső ellenőrzési tervében foglalt, 4 intézményben lefolytatandó rendszerellenőrzés és 12 
intézmény normatív és kötött felhasználású állami hozzájárulás 2012. évi felhasználása, valamint az elszámolás és az 

ahhoz felhasznált alapadatok ellenőrzése került megvalósításra.  

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság a lezárt ellenőrzésekről az elkészült ellenőrzési jelentéseket megtárgyalta, azokat 
elfogadta. 

 

Jogszabály változás eredményeként az ellenőrzés, szabálytalan építések feltárása 2013. január 1-től a Járási Építésügyi 
Hivatal Építésfelügyelete feladatává vált. 

 

Több mint 10 500 alkalommal került sor szálláshely ellenőrzésére, a vendégéjszakák száma a városban emelkedett 2012-

höz képest. 

 

Az intézményeket érintő pályázatok 2013-ban nem voltak számottevőek.   

 Cél: együttműködés települési és azon 

kívüli szervekkel, szervezetekkel 
Vállalások:  

- nem önkormányzati szervekkel 

együttműködés fenntartása 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
Vállalások:  

- nem önkormányzati szervekkel 

együttműködés fokozása, civil 
szervezeteknek segítségnyújtás 

 
 

 

 
 

 

 
 

- együttműködés a kultúra és a sport 

területén    
 

 

 
 

A jelenleg 140 hajdúszoboszlói szervezetet nyilvántartó Civil Adatbázis adattartalmát a civil szervezetek adatszolgáltatása 

és a bírósági nyilvántartás alapján folyamatosan aktualizáljuk, bővítjük. Az önkormányzat és a civil szervezetek az 
együttműködésüket megállapodás formájában rögzítik, 2013-ban újabb 15 civil szervezettel került erre sor. 

Továbbra is rendszeresen tájékoztatjuk a civil szervezeteket a megjelenő pályázatokról, eseményekről, egyéb aktuális 
információkról, elektronikus úton és személyesen is. A vizsgált időszakban 68 alkalommal küldtünk elektronikus értesítést 

a civil szervezetek, intézmények vezetőinek. Munkájukat támogatjuk különféle irodai és egyéb szolgáltatásokkal, konkrét 

pályázati segítségnyújtással, a központi EPER program (Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszer) 
kezelésével. Az önkormányzat Civil Alap keretéből pénzügyileg is segíti működésüket: A 2013. évi pályázati kiírásra 44 

pályázat érkezett, az igényelt támogatások összege 6482 eFt volt. A 3,5 millió Ft-os támogatási keret 34 szervezet között 

került szétosztásra, ebből 3 pályázaton kívül.  
 

A Kulturális és Sport Alap felhasználására a szakmai bizottság évente pályázatot ír ki. A bizottság 2013-ban közel 

kilencven pályázatot bírált el, melyek kultúra, sport és utánpótlás-nevelés támogatására irányultak. A pályázatokat 
meghatározott szempontrendszer szerint értékelte, az elbírálásnál kiemelten kezelte a város jelentősebb eseményeit, 
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- együttműködés a 

katasztrófavédelemmel 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

- közfoglalkoztatás szervezése 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

- együttműködés a rendőrséggel  
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
- diákok versenyeken való 

részvételének támogatása  

 
 

 
- más szervezetek segítése 

 

 

programjait.  
 

A közbiztonsági referens folyamatos kapcsolatot tart a megyei és kirendeltségi katasztrófavédelmi szervekkel, valamint 

a helyi védelmi bizottsággal, a veszélyes anyagokat gyártó- és tároló üzemekkel. Megalakításra került a települési 
polgárvédelmi szervezet, ezt követően a szervezet 300 fős állománya alapkiképzést kapott. 

2013. 08. 10-én Hajdúszoboszlót ért jégverést követően koordinálta a lakosság szükségellátását a megrongálódott tetők 

ideiglenes fedéséhez szükséges anyagok kiadása során, továbbá elvégezte a teljes terület kárfelmérését és a későbbiekben 
is kapcsolatot tartott a kárt szenvedett lakosokkal, információval látva el őket a helyzet kezeléséhez. 

Elvégezte a katasztrófavédelem által kiadott feladatokat (ár-, belvízvédelmi feladatok, kritikus infrastruktúra felmérés, 

adatszolgáltatás, téli feladatok ellátásához szükséges adatbázisok pontosítása, település szükség-hulladékszállítás 
előkészületei, külső védelmi terv elkészítése). 

2013 novemberében külső védelmi tervgyakorlat keretén belül az év során megjavíttatott lakossági riasztó végpontok 

(szirénák) megszólaltatása történt meg, a település polgárvédelmi szervezetébe frissen beosztott állománya által, a megyei 
katasztrófavédelmi elöljáró jelenlétében. 

 

A közterület-felügyelet mind a nyári, mind pedig az év végi időszakban is közös szolgálatot látott el a rendőrséggel, 
előre meghatározott vezénylés alapján. Ennek jogalapot a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság és a 

Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal között 2013 márciusában létrejött együttműködési megállapodás teremtett. Az 

intézkedések túlnyomó többsége KRESZ szabálysértések ügyében született, illetve a 2012. évi II. törvény szabálysértési 
tényállásaiba ütköző, de 2013-ban alkotott, a „Közösségi együttélés alapvető szabályait megsértőkkel” szembeni helyi 

rendelet alapján. A két szervezet közötti kapcsolat jó és rendszeres, amit az egyeztető fórumok és a személyes 

kapcsolattartás is segítettek.  
 

A közfoglalkoztatás keretében 2013. április 1-től 2014. január 31-ig 211 fő részmunkaidős foglalkoztatását terveztük. 

Teljes munkaidőben 36 fő állt munkába. A tervezetten kívül rendkívüli téli közfoglalkoztatás keretében 409 embernek 

tudtunk teljes munkaidős munkalehetőséget nyújtani. Közülük 329 fő különböző tanfolyamokon (mezőgazdasági munkás, 

települési karbantartó, kerti munkás, házi beteggondozó, konyhai kisegítő, alapkompetencia-fejlesztő, parkgondozó) vesz 

részt. A téli program 100%-os támogatást élvez, az összköltsége 202 millió forint.  
A közfoglalkoztatottak a Városgazdálkodási Zrt., a Hungarospa Zrt. és a Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális Szolgáltató 

Központban dolgoztak a tanfolyam megkezdése előtt.  

 
2013-ban évben a város általános és középiskoláiban tanuló diákok részére, a diákolimpiai versenyek részvételi 

költségeihez hozzájárultunk. A diáksport keretből az országos és a megyei legjobb helyen végzett diákolimpikonok 

megvendégelésére is sor került a 2013-as évben. Biztosítottuk a diákolimpia versenyek díjazásához az érmeket, szalagokat 
és okleveleket. 

 
Civil, egyházi és nyugdíjas szervezetek, társasházi szövetkezetek megkeresésére szociális szakembereink 

segítségnyújtásként – nem csak a helyi – szociális támogatásokról felvilágosítást nyújtanak.  

 

2. Államigazgatási hatósági ügyvitel 

fejlesztése 

2. Közigazgatási hatósági szolgáltatások   

Cél: Munka- és igazgatásszervezés  

 
Vállalások: 

- Hatékony ügyintézés szociális és 

egészségügyi területen 
 

Cél: ügyvitel-korszerűsítés, új informatikai 

alkalmazások bevezetése 
Vállalások: 

- Ügyfélbarát ügyintézés szociális és 

egészségügyi területen 
 

 

 
 

Az egészségügyi, szociális és gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátás feltételeit, a kötelező és vállalt feladatai 

teljesítéséhez önkormányzatunk az állami hozzájárulással együtt 392,3 millió forint összegben biztosította a város 
lakossága számára. 
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- Jogszabályi változásokra való 

felkészülés az építéshatóságon  

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

Szociális és gyermekvédelmi területen az ellátások többségénél 1-5 napos ügyintézés volt a jellemző.  
Az egészségügyi, szociális igazgatás munkatársai 320 környezettanulmányt folytattak le.  

22 db megtámadott határozatból 17-et helyben hagytak, 3 esetben új eljárásra kötelezték a hivatalt, és két határozatot 

változtattak meg.  

 

Főbb ellátási forma Támogatásban 

részesülők száma 

Támogatási összeg 

Lakásfenntartási támogatás 1245 háztartás 59 258 491 Ft 

Rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezmény 

1000 gyermek Kétszeri kifizetés:  
12 513 000 Ft 

(Erzsébet utalvány) 

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás 76 család 957 000 Ft 

Rendszeres szociális segély 61 fő 22 133 915 Ft 

Foglalkoztatatást helyettesítő támogatás 600 fő, ebből új egállapító 

461 fő 

134 850 000 Ft 

 

Közgyógyellátás (méltányossági) 123 fő 2 445 000 Ft 

Beiskolázási támogatás 797 gyermek 4 160 000 Ft 

Átmeneti segély 668 család  

(elemi kár 82 fő) 

8 800 000 Ft 

Temetési segély 68 fő 3 194 000 Ft 

Halmozottan hátrányos helyzet 160 gyermek  

Köztemetés 17 eset 2 755 000 Ft 

 

Megjegyezzük, hogy a munkanélküli ügyfeleink számára – havi rendszerességgel adott – foglalkoztatást helyettesítő 

támogatás összege (22 800 Ft) nem emelkedett, fokozva ezzel az elszegényesedés mértékét. Az elhelyezkedési arányokból 
látszik, hogy a közfoglalkoztatás az egyedüli munkalehetőség az álláskeresők számára, valamint a szezonális munka a 

város adottságai alapján. 

Fontos ellátás a lakásfenntartási támogatás, ahol a kérelmezők és a megállapítások száma is jelentősen megemelkedett az 
elmúlt két évben, viszont a támogatás havi összege (2500-5000/hó) jelentősen csökkent. 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek száma csökkent (200 gyermek). Sajnos nem azért, 

mert kevesebben lennének a rászorulók, hanem a jogszabályi változások negatív kihatásai miatt. Így ez is tovább erősíti a 
nehézségeket a családokon belül. Hivatalunk a helyi ellátásokkal próbálja csökkenti ezeket a terheket, beiskolázási 

támogatással, térítési díj átvállalásával. 

Nem kötelező feladataink közül:  

 A táblázatban nem szerepel, de nagyon értékes támogatási forma a nyári gyermek szociális étkeztetés. Jól 

szervezett, ennek köszönhetően állami támogatással együtt 7 900 e Ft-ból 54 napon keresztül 335 gyermek 
kapott meleg étkezést. 

 Krízis helyzetek (segítségkérés gyógyszerkiváltásban, közüzemi szolgáltatások kikapcsolásának 

megakadályozásában, étkezésért, fáért, műtéti beavatkozáshoz, albérleti díj hátralék kiegyenlítéséhez) a 
családokon belül egyre többször fordulnak elő, és egyre szerteágazóbb problémákat ölelnek fel. Megpróbálunk 

a feladattal lépést tartani.  

 Örömteli esemény a város szépkorú lakosainak (90, 95 és 100 évesek) köszöntése születésnapjuk alkalmából az 
önkormányzat nevében. A köszöntés valamilyen formáját ez évben 11 szép korú választotta. 

 
Az építéshatóság feladatköre és illetékességi területe 2013. január 1-től jelentősen megváltozott. A járásszékhely település 

jegyzője az építéshatósági feladatokat a teljes járásra kiterjedően ellátja, így a korábbi Hajdúszoboszló, Nagyhegyes, 
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- Jogszabályi változásokra való 
felkészülés a Gazdasági Irodán  

 

 
 

 

- További feladatok a Gazdasági 
Irodán  

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

- Ügyfélbarát ügyintézés az általános 

igazgatási csoportnál 
 

- Szakmai segítségnyújtás szociális 

területen 
 

Hajdúszovát településeken túlmenően Nádudvar és Ebes elsőfokú általános építéshatósági feladatai is ránk hárultak 2013-
ban. Az építéshatóság munkatársainak 2013-ban kellett elsajátítaniuk az építésigazgatásban bevezetett ETDR-en keresztüli 

elektronikus ügyintézést, ami minden előzetes próbaidő nélkül, a rendszer nem teljesen kész állapotában 2013. január 01-

től kötelezően került bevezetésre. A rendszer javítása, fejlesztése jelenleg is folyamatban van. Az építéshatóságunknál 
2013-ban az ÉTDR rendszerben 391 eljárás indult, és 323 érdemi döntés született.  

  

Az államháztartási törvény valamint az államháztartási szervezetek könyvvezetéséről szóló jogszabályok változása 
következtében 2014 évtől új számviteli rend és könyvvezetési kötelezettség kerül bevezetésre, melynek következtében 

2014. január 1-től minden önkormányzati intézménynek új könyvviteli programra kellett átállnia. Az átállással kapcsolatos 

feladatok már 2013-ban elkezdődtek (oktatás, törzsek kialakítása stb.). Ezen vonatkozásban többletteher hárul a hivatalra, 
mivel a betanítást és folyamatos segítségnyújtást a hivatal munkatársai végzik. 

 

A kistérségi társulás munkaszervezete 2013. június 30-ával megszűnt. A költségvetésének végrehajtását (könyvelési 
feladatok, szabályosság) 2013. január 1-től a hivatal Gazdasági Irodája többletfeladatként végzi.  

2013-ban megszűnt a Hajdúszoboszlói Viziközmű Társulat, melynek a záró mérlegét az önkormányzat vette át. A 

mérlegben szereplő eszközök és források átvétele újabb többletfeladatot jelent a Gazdasági Irodának. 
 

Az anyakönyvi kivonatok kiállításával kapcsolatos eljáráshoz további segédanyagokat készítettünk az ügyfelek 

segítése céljából.  
 

A jól működő és megszokott formában jelenleg is segítjük a hozzánk forduló más önkormányzatok szociális területen 

dolgozó munkatársainak munkáját szakmai tanácsadással, közös jogszabály értelmezésekkel, személyesen, e-mail-ben 
vagy telefonon, illetve továbbra is megosztjuk velük a beszerzett állásfoglalásokat. Az új feladatok esetén a helyi 

megoldásaink közzétételével, iratmintákkal próbáljuk könnyíteni munkájukat.  

  

Cél: eredményesség-növelés (hatósági 

ellenőrzés, szigorú, ugyanakkor méltányos 

jogalkalmazás, behajtás, végrehajtás, 
illetve annak kikényszerítése) 

Vállalás: 

- A közterület-felügyelet hatékony 
működtetése  

 

  

 

 
 

 

A közterület-felügyelet 2013-ban a feladatait csökkentett létszámmal hajtotta végre. A kitűzött célok megvalósítását 
segítette az év márciusában megkötött együttműködési megállapodás a rendőrséggel, a közösségi együttélés alapvető 

szabályait be nem tartók ellen hozott önkormányzati rendelet és a városban kiépített térfelügyeleti kamerarendszer, mely 

hatékonynak bizonyult a vendégfogók tevékenységének visszaszorításában is. A nyári hónapok jelentős mennyiségű 
intézkedés foganatosítását tették szükségessé. Ennek köszönhetően a közterület-felügyelet összegszerűen is és intézkedés 

számot tekintve is kiemelkedő eredményt könyvelhet el: 530 db távolléti bírság 7 395 000 Ft összegben, 59 esetben 

lakossági bejelentésre indult eljárás, 390 esetben felszólításra, míg 177 esetben szabálysértési eljárás kezdeményezésére 
került sor. Közterület-foglalási engedély 13 esetben került kiadásra 33 185 Ft értékben. 

 

3. Hivatalvezetés, erőforrás-biztosítás 3. Vezetés, erőforrás-biztosítás  

Cél: stratégiai és operatív irányítás, 
vezetés javítása  

Vállalások:  

- a polgármesteri hivatal belső szervi 
működésének, szervezettségének és 

szabályozottságának hatékonyabbá 

tétele 

Cél: korszerű irányítási, vezetési módszerek 
 

Vállalások:  

 
 

 

 

 
 

 

A képviselő-testület 2013. január 24-én az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosításakor döntött a 
hivatali munka- és ügyfélfogadási idő mellett a hivatali szervezeti felépítés megváltoztatásáról is. E változásokat a hivatal 

szervezeti és működési szabályzatába is átvezettük. Átalakítottuk a hivatal szervezeti ábráját, mely követi a megváltozott 

alá- és fölérendeltségi viszonyokat, továbbá a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel járó munkaköröket is 
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Vállalások:  
- Belső ellenőrzési rendszer 

működtetése 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

- Az iktatási rendszer hatékony 

működtetése 

 

 
 

- A hivatali szervezet ISO 9001, ISO 

14001 és ISO 27001 nemzetközi 
szabványok szerinti működtetése  

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

aktualizáltuk. A képviselő-testület 2013. február 1-től hagyta jóvá a hivatal új szervezeti és működési szabályzatát. 
 

Integrált irányítási rendszerünk fenntartó auditjára 2013 májusában került sor, a rendszer része a hivatali működésnek. A 

rendszer keretei között figyelmet fordítunk a környezetünk védelmére, 2013-ban 4150 kg papírhulladékot szállíttattunk el 
újrahasznosítás céljából, a műanyag palackokat is szelektíven gyűjtjük, és több palackkupak-gyűjtő akcióhoz 

csatlakoztunk.  

 
A Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal, valamint az önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó költségvetési 

szervei belső ellenőrzését 2013. évben a tevékenység végzésével megbízott külső szolgáltató a 2011. évi CXCV. törvény, 

a 370/2011. Kormányrendelet, a 102/2012. (IX. 05.) PGB határozattal jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyv szerint 
végezte. 

A hivatalban a 162/2012. (XI. 15.) Képviselő-testületi határozattal elfogadott éves belső ellenőrzési tervnek megfelelően 4 

munkaterület ellenőrzése volt tervezve.  

 2012. évi önkormányzati támogatások felhasználásának ellenőrzése (A 2012. évi költségvetési rendelet 12. §-

ában a Turisztikai Bizottságra, valamint az Ügyrendi, Igazgatási, Jogi Bizottságra átruházott felhasználási 
jogosultság alapján támogatásban részesített egy-egy szervezet.) 

 Leltározási tevékenység ellenőrzése 

 A polgármesteri hivatal szervezeti változással érintett területei szabályozottságának ellenőrzése (átütemezve 
2014-re) 

 a Hajdúszoboszlói Kistérségi Többcélú Társulás munkaszervezete és a polgármesteri hivatal pénzügyi csoportja 
között lebonyolított, a társulás gazdálkodási feladatai átadás-átvétele szabályosságának, megfelelő 

dokumentáltságának teljes körű vizsgálata. 
 

2013-ban 26 990 főszámos és 38 690 alszámos ügyet iktattunk. Ebből – a korábbi évekhez hasonlóan – a legtöbb főszámot 

(17 082 ügydarab) az adócsoport iktatta, míg a legtöbb alszámos irat (9959 ügydarab) a szociális csoportnál jelentkezett.  

 

Cél: technikai feltételek kialakítása 
(épületek, irodák, bútorzat, irodaszer, stb.) 

 

 
 

 

 
Vállalások:  

- lehetőség szerint új irodabútorok 

beszerzése 
 

 

 

Cél: informatikai rendszer fejlesztése 
 

Vállalás:  

- új számítástechnikai eszközök 
beszerzése 

 

2013-ban a hivatalban a következő eszközök kerültek beüzemelésre: 12 monitor, 4 számítógép. A számítógépekre 
telepítésre kerültek az operációs rendszer, a megfelelő felhasználói szoftverek, továbbá megfelelően konfigurálva lettek a 

belső hálózat használatához. A hivatal számítógépes eszközparkjának gépei eseti javításon estek át. A gépek koruktól 

függően lettek bővítve memóriával és háttértárral. Az oktató teremben elhelyezett 10 gép is bővítésre került, ami 
egységesen 1GB memória beépítését jelentette. Az előző évben a járási átalakítások kapcsán kialakított eszközpark 

hasznosan lett felhasználva a sürgős gépcserék tekintetében. Továbbá a tartalék gépekből 4 munkaállomást alakítottunk ki 

a Gönczy Pál utcai közfoglalkoztatási irodába.  
 

2013-ban az önkormányzat nem különített el forrást intézményei felújítására, így csak a karbantartási keret erejéig adódott 

lehetőség a felmerülő és nem halasztható feladatok elvégzésére. Év végén a polgármesteri hivatal közös helyiségeiben 
(mosdók, „B” épület lépcsőház) történt tisztasági festés.  

 

Cél: humán szükségletek (képzés, 
továbbképzés) 

Vállalás:  

- Új feladat megjelenése vagy 
jogszabályi változások 

következtében szükségessé váló 

ismeretek megszerzését 
lehetőségeink szerint biztosítjuk 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

2013-ban kollegáink közül 18 fő vett részt képzésen, továbbképzésen. Négy munkatársunk végezte el a könyvviteli 
szolgáltatást végzők 2013. évi kötelező továbbképzését. Az év során a három építéshatósági ügyintéző az elektronikus 

építési napló bevezetésével kapcsolatos vizsgát letette. 
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4. Közszolgáltatások, településfejlesztés  4. Színvonalas közszolgáltatások, fejlődő 

település   

 

Cél: pénzügyek és gazdálkodás  

Vállalások:  
- takarékos gazdálkodás  

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

- adóbeszedés, adóellenőrzés  
 

 

 
 

 

 

  

 
A képviselő-testület által elfogadott költségvetést sikerült a rendelet eredeti előirányzataihoz képest eredményesebben 

végrehajtani. A működési jellegű bevételek az eredeti előirányzathoz képest 124 %-ra, míg a működési jellegű kiadások 

115,6 %-ra teljesültek. Ez az eredményes és takarékos gazdálkodás a gyakorlatban azt is jelentette, hogy a költségvetésbe 
betervezett hitel felvételére nem került sor. 2013-ban likviditási problémák sem léptek fel.  

Az évet 885 600 e Ft bankszámlán lévő egyenleggel zártuk, melyből 800 000 e Ft lekötött betét. 

Az átmenetileg szabad pénzeszközöket sikerült úgy befektetni, hogy a lekötött pénzek után 21 894 e Ft kamatot, míg a 

folyószámlán lévő pénzek után 7710 e Ft-ot realizálhattunk. Az összes kamatbevétel a tervezettnek 1,79-szerese annak 

ellenére, hogy 2013-ban a jegybanki alapkamatot folyamatosan csökkentették és ezzel párhuzamosan a lekötött betétek 

kamata is folyamatosan csökkent. A korábbi évek 8-9 %-os kamatával szemben 3-5 %-os kamatokat lehetett realizálni.  
Ingatlan értékesítéséből a tervezett 6500 e Ft-tal szemben 8531 e Ft folyt be. Évek óta megfigyelhető trend, hogy az 

ingatlanok csak nyomott áron adhatók el, így erre való tekintettel – a vagyonvesztést elkerülendő – nem voltak jelentős 

számban értékesítések. 
Az intézmények 2013-ban is takarékosan gazdálkodtak. A pénzmaradványt terhelő elvonás csaknem 50 millió forint 

volt. Ennek nagy része a bérmaradványok költségkímélő kifizetésével van összefüggésben, mivel a felhasználások legtöbb 

esetben járulékmentesen történtek. 
2013. évtől elkülönített költségvetést, könyvvezetés és nyilvántartás-vezetés készítünk a nemzetiségi önkormányzatokra. 

 

2013-ban 3 adónemben (helyi iparűzési adó, idegenforgalmi adó, építményadó) is minden idők legmagasabb bevételét 
könyvelhettük el: 947,4 M Ft, 367,1 M Ft, illetve 157,2 M Ft.  

Adóhatósági munkához kapcsolódóan kizárólag a mozgássérülti kedvezmény megvonását illetően került 

benyújtásra fellebbezés, melynek oka a központi szabályozás negatív módosulása, és annak az önkormányzati 
adóhatóságoknál történő sajnálatos leképeződése. 

Már hatóságok (pl. rendőrség, földhivatal, munkaügyi kirendeltség) kérésére 7,5 M Ft-ot szedtünk be, melyeket át is 

utaltunk számláik javára. 
  

Cél: beruházások  

Vállalások:  
- beruházások hatékony előkészítése 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

  

 

2013. évi projektek, beruházások:  

 

 2011. évben az ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011. kódszámú pályázati felhívásra benyújtott, a város belterületi 

csapadékvíz elvezető rendszerének bővítésére irányuló pályázatunk 2012 novemberében a tartaléklistáról 

bekerült a nyertes projektek közé. A Támogatási Szerződés februárban aláírásra került, ezt követően 
megkezdődött a projekt megvalósítása. A kivitelezési munkák szeptemberben megkezdődtek, a várható 

befejezés 2014. 06. 30. A projekt legnagyobb eleme a sósvíz leválasztása. E mellett számos utcában, az alábbi 

helyszíneken épül hálózat: Surányi utca, Fehér utca, Olajmalom utca, Galgócz sor – Ipari park, Hathy János 
utca, Beődy Mátyás, Médy István utca, Báthory utca, Rácz Farkas utca, Papp István utca, Kocsis Pál utca, 

Matthiász utca, Kender utca, Bordángát utca, Tessedik utca, Zrínyi utca, Nyugati sor, Sólyom utca, Bihari utca, 

Bajcsy-Zs. utca és Törökdomb utca.  
 

 2012. évben került benyújtásra a  Hőforrás utca útrekonstrukciója ÉAOP-3.1.2/A-11-2012-0029 azonosító 

számú projekt, mely a tartaléklistáról bekerült  a nyertes projektek közzé. A megvalósítására vonatkozóan a 
támogatási szerződés 2013. évben aláírásra került, jelenleg a kivitelező, a műszaki ellenőr, valamint a 
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kommunikációs feladatok ellátásáért felelős kiválasztása van folyamatban. A projekt fizikai megkezdésének 
tervezett időpontja 2014. január 31., tervezett fizikai befejezése: 2014.12.31.. 

 

 Közterületek felújítására 27 M Ft összeg felhasználása megtörtént, az útszőnyegezés feladaton képződött 
megtakarításból a képviselő-testület további feladatok elvégzését határozta meg, így utcanév táblák 

beszerzését, fásítást, illetve a Szent István parkban - a rendezvények és árusok áramellátását is biztosító -  
meglévő elektromos hálózat bővítését.  

 

 Útszőnyegezésre a 2013. évi költségvetésben 114 millió forint állt rendelkezésre, melynek terhére az  alábbi 
utcák útszakaszok felújítása valósult meg: Dankó utca (piactól a felújított szakaszig), Daru zug (Szilfákalja 28-

38.sz. előtti szerviz úttól végig), Hajdú utca (Kör utcától végig), Keleti utca (Hőforrás utca és Árpád utca 

között), Keleti utca (Keleti zug és Lehel utca között), Kölcsey utca (Major utca – zöldház vendéglő- és az 
iskola bejárata között), Lehel utca, Radó utca, Széchenyi utca, Tessedik utca (Bánomkerti út és Liget utcai 

csatlakozás között), Vásártér sor (Hőforrás és Csontos utca között). A későbbi fejlesztések előkészítése céljából 

elkészült az építési engedélyes tervdokumentáció az alábbi utcákra vonatkozóan: Camping utca, Eötvös utca, 
Ipartelep utca, Isonzó utca és a Szurmai utca eleje, Muskátli utca, Szilfákalja 13-17 szervizút, Bihari utca, 

Nyugati sor. 

 

 Az Ady Endre utca – Malom sor csomópontban ez év őszén elkészült a költségvetésben tervezett 

gyalogátkelőhely.  

 

 Költségvetési sajátforrás terhére a Dózsa György út vízelvezető árok lefedésével kapcsolatban elkészült a zárt 
csapadékvíz elvezető rendszer engedélyes terve, melyhez elengedhetetlen a közút vízelvezetésének a 

biztosítása is. Jelenleg a közútkezelő előírásai alapján folyik a Dózsa György útra vonatkozó útépítési 

engedélyes terv elkészítése is. A rendelkezésre álló költségvetési forrás lehetővé tette, hogy az érintett 

szakaszra a kerékpárút építési engedélyes tervei is elkészülhessenek, mely szintén folyamatban van. A tervezési 

szerződés teljesítési határideje 2014. február 28. 

 

 (H)ősök terein – város- és kultúrközpont revitalizáció Hajdúszoboszlón /ÉAOP-5.1.1/D-09-2f-2011-0004/ 

Tervezett összköltség: 1 229 784 169 Ft 
Elnyert támogatási összeg: 995 782 616 Ft 

A Támogatási Szerződés 2012. március 28-án aláírásra került.  

A kivitelezés az alábbi projektelemeknél befejeződött: 

 Bocskai Többfunkciós Rendezvényközpont kialakítása 

 Hősök tere (Mozicsarnok) megújítása 

 Hősök tere (Templomerőd) megújítása 

 Hősök tere (Emlékezés tere) megújítása 

 Hősök tere (Parkolók) megújítása 

Folyamatban lévő kivitelezés:  

 Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár felújítása és bővítése 

 Üzlethelyiségek kialakítása (könyvesbolt és kávézó) a művelődési központ és könyvtár felújításával 
párhuzamosan 

 Ifjúsági-civil információs és tanácsadó, valamint infomentor iroda kialakítása a művelődési központ 
épületében 

 Üzletsor megújítása a Hősök tere 3. sz. alatt 

 Halasi Fekete Péter tér megújítása  
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- közbeszerzések sikeres lebonyolítása 
 

"Soft” elemként jelenik meg a belvárosi kulturális programsorozat, városmarketing tevékenységek. 
A belvárosi programsorozatban 9 nyertes pályázó szervezet valósította/valósítja meg rendezvényét. 

A következő szervezetek nyertek támogatást: 

- Életerő Egyesület, 
- Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület, 

- Hajdúszoboszlói Porszem Lovas Egyesület, 

- Civilek Együtt Hajdúszoboszlóért Egyesület, 
- Látássérültek Észak-Alföldi Regionális Egyesülete, 

- Hajdúszoboszlói Önkéntes Tűzoltó Közhasznú Egyesület,  

- Hajdúszoboszló Jövőjéért Közhasznú Egyesület,  
- Kovács Máté Városi Könyvtárért Alapítvány, 

- Hajdúsági Vándorok Közhasznú Túraegyesület. 

 

 Üzleti inkubátortor létrehozása a határon túli együttműködés keretében a turizmus fejlesztéséért 

/HURO/0802/131_AF/01/ 

A pályázat sikeresen lezárult, a Közreműködő Szervezet elfogadta a beszámolót. 

 

2013-ban 4 közbeszerzési eljárást indítottunk el, illetve több ezekhez kapcsolódó és egyéb beszerzési eljárást 
bonyolítottunk le, melynek száma eléri a 15-öt. 

 

Cél: Pályázat készítés  

Vállalás:  
- pályázatok készítése 

 

Cél: lakossági pályázatsegítés  

Vállalások:  
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
- tájékoztatás, segítségnyújtás  

 

 
 

- adatszolgáltatás 

 

 

2013. évben 4 pályázat került benyújtásra, melyekből 1 nyert, 1 tartaléklistára került, 1 elbírálása folyamatban 

van, 1 pedig nem nyert: 

 

1. Hajdúszoboszló Központi Közigazgatási Irodaházának komplex energetikai korszerűsítése 

/ KEOP-5.5.0/A/12 / 
Igényelt támogatási összeg: 75.957.171 Ft – elbírálás alatt áll 

 

2. Aranykapu Óvoda felújítási célú pályázata 
Igényelt támogatási összeg: 28.083.575 Ft – nem nyert  

 

3. Az önkormányzati civil partnerség megerősítése Hajdúszoboszlón a fenntartható fejlődésért 
/ÁROP-1.A.6-2013/ 

Igényelt támogatási összeg: 14.539.092 Ft – tartaléklistára került 

 
4. Büro-ráció: szervezetfejlesztés Hajdúszoboszló Város Önkormányzatában  

/ÁROP-1.A.5-2013/ 

Igényelt támogatási összeg: 36.139.569 Ft – nyertes pályázat 
Elnyert támogatás összege: 36.139.569 Ft 

 

A lakosság leginkább a vállalkozásfejlesztési pályázatok iránt érdeklődött. Az érintetteket személyesen, telefonon és 
e-mailen keresztül tájékoztatjuk a források elérhetőségének helyéről és határidejéről. Az aktuális eseményekről 

elektronikus tájékoztatást nyújtunk.  

 
A vállalkozók, a civil szervezetek, a lakosság információ ellátását szolgálja az adatvagyon hasznosítási projektünk 

keretében létrejött Adatsztár rendszer. 2013. évben az önkormányzati statisztikák és az Országos Területfejlesztési és 
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Területrendezési Információs Rendszer (TeIR) adatbázisa alapján megtörtént az adatok felülvizsgálata. 
Közérdekű adatok megismerésére irányuló igény 4 érkezett, melyek elérhetőségi információkra, népességi és 

idegenforgalmi statisztikákra vonatkozott. A Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hivatal elektronikus közzétételi 

kötelezettségét társulási honlapján teljesítette (www.e-tarsulas.hu). Sikeresen feltöltésre kerültek az informatikai 
minisztérium által üzemeltetett közadatkereső rendszerben a közérdekű adatokat tartalmazó adatbázisok. 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Cél: település- és kistérség menedzsment 

módszerek 
Vállalások: 

- turizmus szervezése, városmarketing 
tevékenység   

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

Hajdúszoboszló turisztikai piacvezető szerepének megőrzését célzó marketing tevékenység legfőbb jellemzője 2013-ban 

is a szakmai partnerség a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft-vel.  

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata és a Hajdúszoboszlói Turisztikai Nonprofit Kft. között létrejött Középtávú 

Együttműködési Megállapodás értelmében, a Turisztikai Bizottság által jóváhagyott ütemezés alapján, a bizottsági 
referens koordinálásával, a Turisztikai Kft. a következő feladatokat végezte el a turizmus területén: 

utazási vásárokon való részvétel belföldön: Budapest, Pécs, Miskolc, Veszprém, Szolnok.   

külföldön: Németország (Drezda, München, Berlin, Köln, Erfurt), Románia (Bukarest, Kolozsvár, Nagybánya, 
Sepsiszentgyörgy, Bukarest, Kolozsvár), Lengyelország (Katowice, Varsó, Opole, Wroclaw), Szlovákia (Pozsony, 

Kassa), Csehország (Prága), Ukrajna (Kijev), Oroszország (Moszkva, Jekatyerinburg). 

 
A Turisztikai Kft. széleskörű marketing tevékenységet végzett, ezek csak felsorolásszerűen:  

Hajdúszoboszló rendezvényeinek népszerűsítése, éves megállapodás Programturizmus.hu oldallal, átfogó lengyel 

marketing kampány együttműködésben a Hungarospa Zrt.-vel, online kampány Románia egyik leglátogatottabb oldalán, 
az evz.ro weboldalon (PR cikk, fotógaléria, bannerek), megjelenés a romániai Evenimentul zilei és Capital újságban.  

 

Bizottsági kezdeményezésre valósult meg a holland utazási irodákat megcélzó kampány, Máté Lajos és Kanizsay 

György a Turisztikai Bizottság megbízásából – a szolgáltatókat összefogva – meghívta a Magyarországot is kínáló holland 

utazási irodák képviselőit 2013. 05. 14-18. között egy Hajdúszoboszlót és programlehetőségeit bemutató study-tourra. 

 
A marketingtevékenységre fordított költség megtérül a vendégforgalomban: az előzetes adatok szerint (a kereskedelmi 

szálláshelyek statisztikái állnak rendelkezésünkre) a belföldi vendégek száma 10%-al nőtt, a vendégéjszaka szám 6,6%-

kal, a külföldiek 7,5%-kal nagyobb számban érkeztek Hajdúszoboszlóra, ez a vendégéjszaka számban 2,2%-os növekedést 
eredményezett. Sajnos az átlag tartózkodási idő mind a belföldieknél, mind a külföldieknél  csökkent. Mindösszesen a 

vendégek száma 9,6%-kal nőtt, a vendégéjszakák száma 5,1%-kal.  

A statisztika mellett, a szallas.hu hazai piacvezető szállásközvetítő portál szerint is, Hajdúszoboszló változatlanul a 
legnépszerűbb hazai üdülőhely, idén első alkalommal, de hagyományteremtő céllal adta át a magyar turizmus 

legkiemelkedőbb minőségi díjait: Az Év Turisztikai Települése 2013-ban Hajdúszoboszló. 

  
A Turisztikai Kft. mellett kiemelt jelentőségű az együttműködés a kölcsönös érdekek, előnyök alapján a települési és 

azon kívül szervekkel, szervezetekkel. Ez a turizmus területén a helyi turisztikai szolgáltatókkal, a Hungarospa 

Hajdúszoboszlói Zrt.-vel, a Kovács Máté Városi Művelődési Központtal és Könyvtárral, a Hajdúszoboszlói Városi 
Televízióval, a turizmusban érintett civil szervezetekkel, a Magyar Turizmus Zrt.-vel, ezen belül kiemelten az Észak-

Alföldi RMI-vel való kapcsolattartásban valósult meg. 

 

Több mint húszéves a testvérvárosi kapcsolatunk a németországi Bad Dürrheimmel és a romániai Dicsőszentmártonnal, de 

a szlovákiai Késmárkhoz fűződő partnerség is közel 20 éves múltra tekint vissza. 

A német kapcsolatot a Német-Magyar Baráti Kör, a romániai kapcsolatot az iskolák és néptánc-csoportjaik 
együttműködése tartja életben. A Késmárkkal való partnerség alapját is a kulturális és sportrendezvények képezik. 2013 

http://www.e-tarsulas.hu/
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- nemzetközi és sajtókapcsolatok 

ápolása 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

júliusában is részt vettünk az ELRO Fesztiválon, ahol egyrészt a kézműves vásáron prospektusokkal népszerűsítettük 
Hajdúszoboszlót, másrészt az odalátogató testvérvárosok delegációnak is nyújtottunk át információt az ajándék mellé.  

Lanskroun város polgármester asszonya Stanislava Svarcova, aki a városaink közötti kulturális- és amatőr sportkapcsolat 

kezdeményezője, Késmárkon is megerősítette városa partnerségi szándékát. Ezt követően 2013. szeptember 24-i 
informatív e-mailben meg is jelölték azokat a területeket, amelyekben szívesen együttműködnének városunkkal. A cseh 

partnerek pályáztak is egy hajdúszoboszlói turisztikai study-tour szervezésére. A partnerségi szándékot Hajdúszoboszló 

Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatta és felhatalmazta a polgármestert – az együttműködésben rejlő 
lehetőségek figyelembe vételével és azok még jobb kiaknázása érdekében – partnerségi megállapodás aláírására. A 

dokumentumok aláírására 2013. október 18-án került sor. 

A 2013-as évben a nemzetközi kapcsolatokra vonatkozóan deklarált szándék volt – melyet Hajdúszoboszló Város 
Önkormányzatának Turisztikai Bizottsága teljes mértékben támogatott – a nemzetközi és testvérvárosi kapcsolatok 

megőrzése és a turizmust élénkítő nemzetközi kapcsolatok építése.  

A kapcsolatépítésbe éppúgy beletartozik az új piacok keresése: ezek közül a holland hamarabb ígér megtérülést, a norvég, 
dán, svéd kapcsolatok lehetősége nyitott, de óvatos döntést igényel, és a jövőben is fontosak a román-magyar határon 

átnyúló projektek, és a Visegrádi Alap keretén belül a szlovákiai Késmárk, a csehországi Lanskroun és lengyel 

testvérvárosaikkal közös pályázatok. 
 

Hajdúszoboszló a turizmusban betöltött szerepéből adódóan gyakran kerül a média figyelmének középpontjába, a 

turisztikai bizottság referense az ideérkező újságírók, forgatócsoportok részére nyújt tájékoztatást, támogatja munkájukat, 
figyelemmel kíséri a megjelent tudósításokat, ápolja a sajtókapcsolatokat.  

A határon átnyúló projektünk keretében, a romániai oldalon, Rév községben is, 2013. június 1-én átadásra került a 

turisztikai információs központ, mely szoboszlói információkat is nyújt az odaérkező vendégek részére. A romániai média 
study-tourját 2013-ban ez elé az esemény elé terveztük, az ismert romániai fotográfus, Ovi D. Pop fotóinak kiállítás 

megnyitója kapcsán. Ő figyelemmel kísérte a közös projektet, és fotózott mindkét oldalon, sőt 2012 augusztusában 

Nagyváradról bérelt géppel átrepült városunk felett és légi felvételeket is készített. A kiállítás megnyitó napja május 31-e 

volt és a szoboszlói study tour után, a sajtósok részt vettek a révi inkubátorház átadó ünnepségen is.  

A román sajtó figyelmének fenntartása azért is jelentős, mert a Romániában újonnan nyíló, illetve felújított 

fürdőlétesítmények hatással vannak a Romániából érkező vendégek számára, de egyrészt a Hungarospa sokszínű kínálata 
és a román sajtó változatlan érdeklődése segít megőrizni helyzetünket ezen a célpiacon. 

Minden évben van néhány olyan média megkeresés a román sajtó részéről, amely a jó hírünknek köszönhető. 2013-ban is 

a romániai Antena és Digi TV többször forgatott Hajdúszoboszlón, az Antena és B1 TV országos híradásban közölt 
riportot a kolozsvári Touristica vásáron bemutatott téli ajánlatainkról. A nagy nézettségű Antena TV 1-es és 3-as 

csatornáján élőben közvetített december 31 – január 1-i különböző helyszínekről történt bejelentkezései, az Antena és Digi 

TV Aqua-palace szilveszteri élő híradásainak marketing értéke jelentős. 

A marketing tevékenység és nemzetközi kapcsolatok mellett, a sajtókapcsolatok ápolása is hozzájárul 

Hajdúszoboszló turisztikai népszerűsítéséhez. 

 

  

- városi sportprogramok szervezése  

 

 

2013-ban megrendezett jelentős városi szabadidős sportprogramok: 

- Ünnepi kispályás labdarugó tornák 
- Futball Világnap 

- XIII. Aquafutó verseny 

- VIII. Bocskai emlékfutás 
- Világ Gyalogló Nap 

 

 
*** 


